

Гуманітарну допомогу від уряду Іспанії передано Олександрівській клінічній лікарні

10 серпня 2010 р. відбулася церемонія передачі апарату штучної вентиляції легень (ШВЛ) від імені уряду Іспанії відділенню кардіологічної реанімації Олександрівської клінічної лікарні м. Києва. Акція була здійснена в рамках надання гуманітарної допомоги Іспанським агентством співпраці і розвитку. В заході взяли участь Хосе Родрігес Мойно, Надзвичайний і Повноважний Посол

Іспанії в Україні, Зіновій Митник, Міністр охорони здоров'я України, Володимир Загородній, очільник Головного управління охорони здоров'я та медичного забезпечення м. Києва, Олексій Волик, головний лікар Олександрівської клінічної лікарні, Катерина Амосова, завідувач кафедри внутрішньої медицини № 2 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця,

лікарі та медичні сестри Олександрівської клінічної лікарні.

Х.Р. Мойно зазначив, що від імені уряду Іспанії в українські лікувально-профілактичні заклади передано гуманітарну допомогу: 7 апаратів ШВЛ (5 для дорослих, 2 для дітей). Зокрема, апарати ШВЛ отримують Київська міська клінічна лікарня № 15, Кримська республіканська лікарня ім. М.О. Семашка, Львівська та Харківська обласні лікарні, Херсонська міська клінічна дитяча лікарня ім. О.С. Лучанського, Тернопільська обласна дитяча комунальна лікарня, а також Олександрівська клінічна лікарня, лікарі якої врятували життя та вилікували посла Іспанії в Україні.

З. Митник подякував лікарям Олександрівської клінічної лікарні за професійне надання допомоги Х.Р. Мойно, в якого 1 червня цього року виник гострий інфаркт міокарда.

К. Амосова підкреслила, що передані урядом Іспанії апарати ШВЛ є сучасними приладами та можуть забезпечувати штучну вентиляцію легень протягом тривалого (понад 2 міс) часу, зокрема пацієнтам із гострим інфарктом міокарда та іншими важкими захворюваннями, що потребують респіраторної підтримки.

Дарина Чудотова, фото Сергія Бека



Створено Координаційну раду з питань надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет



Координаційна рада з питань надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет (далі — Координаційна рада) створена наказом МОЗ України від 12.07.2010 р. № 559 з метою виконання Державної цільової програми «Цукровий діабет» на 2009–2013 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2009 р. № 877. Її очолює Валерій Бідний, заступник міністра охорони здоров'я України.

Серед основних завдань цього дорадчого органу — аналіз стану надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет та його ускладнення, розробка і внесення

пропозицій щодо удосконалення та підвищення ефективності заходів щодо профілактики, діагностики та лікування хворих на цукровий діабет та його ускладнення, координація організації надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет та його ускладнення.

Для виконання поставлених перед нею завдань Координаційна рада повинна:

- здійснювати моніторинг виконання Державної цільової програми «Цукровий діабет» на 2009–2013 роки,
- аналізувати стан надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет та його ускладнення;
- проводити експертизу наукових досліджень, спрямованих на створення нових та удосконалення існуючих методів профілактики, діагностики, лікування, реабілітації хворих на цукровий діабет та його ускладнення;
- вивчати стан забезпечення закладів охорони здоров'я та хворих на цукровий діабет медичним обладнанням, лікарськими засобами та виробами медичного призначення для своєчас-

ного виявлення, діагностики, лікування та реабілітації хворих;

- сприяти організації у закладах охорони здоров'я лікувально-діагностичних кабінетів із профілактики та ранньої діагностики ускладнень цукрового діабету («Діабетична стопа», «Діабетична ретинопатія», кабінет навчання самоконтролю хворих на цукровий діабет);
- співпрацювати з міжнародними, неурядовими організаціями та об'єднаннями з питань діагностики, лікування, реабілітації хворих на цукровий діабет та його ускладнення, сприяти роботі громадських об'єднань хворих на цукровий діабет.

До складу Координаційної ради увійшли керівники заінтересованих структурних підрозділів МОЗ України, головні позаштатні спеціалісти МОЗ України зі спеціальностей «Ендокринологія» та «Дитяча ендокринологія», керівники та представники закладів охорони здоров'я та наукових установ підпорядкування МОЗ України та НАМН України, громадських та інших організацій (за згодою).

За матеріалами www.moz.gov.ua